



掌上九江



九江新闻网



浔阳晚报



习近平会见全国教育系统先进集体和先进个人代表

向全国广大教师和教育工作者致以节日问候

李克强王沪宁参加会见

》》 5版

林彬杨在全市“不忘初心、牢记使命”主题教育部署会议上强调

提高政治站位 精准对标对表 加强组织领导 推动主题教育实现高质量有特色出成果走前列

吴治云讲话 谢一平主持 熊永强冯静杨小华出席

本报讯(记者 翁义)9月10日,全市“不忘初心、牢记使命”主题教育部署会议在浔召开。市委书记、市委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组组长林彬杨出席并讲话。他强调,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,意义重大、影响深远。我们要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,坚决贯彻落实中央和省决策部署,在省委巡回指导组的指导下,高标准高质量开展好主题教育,切实把不忘初心的标尺立起来,把牢记使命的责任扛起来,奋力谱写新时代九江改革发展新篇章。

市委副书记、市长谢一平主持会议。省委第二巡回指导组组长吴治云到会指导并讲话。市委副书记熊永强、市人大常委会主任冯静、市政协主席杨小华,省委第二巡回指导组组长陶永昌、朱东出席会议。

林彬杨指出,这次在全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,是党中央作出的重大部署,是党的自身建设的持续深化。习近平总书记多次发表重要讲话,深刻阐明了主题教育的重大意义、总体要求、目标任务、重点措施,为开展主题教育指明了方向、提供了根本遵循。我们要提高政治站位,领悟精髓要义,切实增强开展主题教育的思想自觉、政治自觉、行动自觉,推动主题教育有力有序、有声有色、富有成效地开展。要充分认识到开展主题教育的重大意义,自觉把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,统一到党中央、省委决策部署上来,坚持把开展主题教育作为学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的领航工程,作为全面从严治党基础工程,作为密切联系服务群众的民心工程,作为推动九江高质量跨越式发展的动力工程,切实抓紧抓好抓出成效。要坚决贯彻开展主题教育的总体要求,切实把守初心、担使命,找差距、抓落实“十二字”总要求贯穿到主题教育的全过程,贯穿到学习教育、调查研究、检视问题、整改落实等重点措施的各方面,在守初心中铸忠诚,在担使命中勇作为,在找差距中补短板,在抓落实中见成效,确保主题教育



图为九江市“不忘初心、牢记使命”主题教育部署会议现场。

(本报记者 张驰 摄)

方向不偏、焦点不散、靶心不变。要牢牢把握开展主题教育的目标任务,聚焦理论学习有收获,在学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想上下功夫,不断提高运用党的创新理论指导实践、推动工作的能力;聚焦思想政治受洗礼,

大力传承红色基因,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”;聚焦干事创业敢担当,保持只争朝夕、奋发有为的奋斗姿态,努力创造经得起实践、人民、历史检验的实绩;聚焦为民服务解难题,树立以人民为中心的发展理念,解决

好群众的操心事、烦心事;聚焦清正廉洁作表率,保持为民务实清廉的政治本色,持续建设风清气正的政治生态。

林彬杨强调,要按照中央和省委的安排部署,精准对标对表,科学谋划实施,高标准严要求,深入调查研究,认真检视问题,紧密联系实际,切实解决实际问题,推动主题教育实现高质量、有特色、出成果、走前列。一要把学习教育贯穿始终。要把握学习重点,牢牢把握深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这条主线,全面深刻领悟其科学体系、丰富内涵、实践要求,做到真学真懂真信真用。要注重学习方式,切实增强学习的针对性、实效性和感染力。要务求学习实效,不断提高运用党的创新理论指导实践、推动工作的能力,增强做好领导工作、驾驭复杂局面、推进事业发展的本领。二要把调查研究贯穿始终。要大兴调查研究之风,选准题、察实情、出成果,使调查研究的过程成为加深领悟党的创新理论的过程,成为密切联系服务群众的过程,成为推动破解难题的过程,成为推动九江高质量跨越式发展的过程。三要把检视问题贯穿始终。要多渠道征求意见,全方位查摆问题,以“时代之问”为导向,按照习近平总书记关于“四个对照”“四个找一找”的要求,把问题找准、找实、找深、找具体。要深层次检视反思,举一反三,由表及里,深挖根源,认真进行检视反思,逐条明确努力方向和改进措施。四要把整改落实贯穿始终。把“改”字贯穿始终,对症下药、精准施策,抓好专项整治,坚持真抓实改,巩固整改成果,着力解决一批实质问题,建立完善一批规章制度,真正改彻底、改到位、改出好效果。

林彬杨要求,全市各级党委(党组)要高度重视,切实增强责任感和紧迫感,加强组织领导,形成工作合力,确保主题教育取得扎扎实实成效。要压实主体责任,各级党委(党组)要把抓好主题教育作为一项重要政治任务,坚决扛起主体责任;党委(党组)书记要履行好第一责任人责任;党委(党组)成员要认真履行“一岗双责”。(下转二版)

谢一平在全市促进商贸消费升级工作调度会上要求

坚持问题导向 聚焦重点突破

本报讯(记者 袁东来 沈明杰)昨日上午,全市促进商贸消费升级工作调度会召开。市委副书记、市长谢一平出席会议并讲话。他强调,要坚持问题导向,聚焦重点突破,压实工作责任,进一步加快我市商贸消费升级步伐,有力推动经济高质量跨越式发展。

谢一平指出,在国家加快动力转换的大背景下,经济增长正在逐步由投资驱动向消

费拉动转变,消费结构正在逐步由物质型为主向服务型为主转变。抓商贸消费升级正当其时,大有可为。今年以来,我们在促进商贸消费升级方面,做了大量工作,想了很多办法,取得了不错成效。但依然存在一些问题,需要引起高度重视。主要表现在:消费氛围更足了,但还没有很好体现到消费指标上;消费能力更强了,但还没有很好体现

到消费行动上;消费需求更多了,但还没有很好体现到消费供给上。

谢一平指出,促进商贸消费升级工作是一项系统工程。要加强工作统筹,以重点领域、关键环节的突破带动各项工作整体推进。对全市社会消费品零售总额等重点指标要重点关注、重点跟踪、重点调度,确保完成年度任务,实现争先进位;对“夜经济”“老字

号”等重点工作要加大力度;对九江洋街、动物园、航运中心等重点项目要加快推进。

谢一平强调,推进商贸消费升级,是加快高质量发展的必然要求。各地、各有关部门要进一步增强责任感、紧迫感,以更大的责任担当,更实的工作举措,抓好各项任务落实。要紧盯时间节点,确保各项工作有序、有力、有效推进;要动员各方力量,汇聚各种资源,集成相关政策,形成最大合力;要强化督查考核,严格兑现奖惩。

副市长彭敏主持会议,市政协副主席、市商务局局长徐红梅通报了全市消费升级三年行动工作开展情况,市政府秘书长鲍成庚出席会议。

把教育作为重大民生工程抓紧抓实 冯静调研城区教育工作

本报讯(记者 高明磊)9月6日,市人大常委会主任冯静对城区中小学校和幼儿园教育工作进行调研。

冯静一行先后来到九江外国语学校濂溪校区、双峰小学濂溪校区、八里湖第一小学和市中心幼儿园八里湖分园进行实地调研。每到一处,冯静详细了解学校的办学情况,看望了在校师生,并代表市委、市政府向老师们表达了教师节的祝福。

她指出,十年树木、百年树人,教育一直以来都受到党和政府、社会各界和家长的高度重视,要进一步提高思想认识,把教育作为重大民生工程抓紧抓实,强化规划布局,优化学校配置,不断改善办学条件,提升教育水平。教师们的责任非常重大,希望大家今后在本职岗位上认真工作、辛勤耕耘,教育出更多的好学生、好孩子,让他们成为建设祖国的栋梁之材。

市人大常委会副主任、市总工会主席周美祥,市人大常委会秘书长谭安陪同调研。

高标准高质量扎实开展好主题教育



不忘初心,永不懈怠;牢记使命,砥砺前行!为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴,是中国共产党人的初心和使命,是激励一代代中国共产党人前赴后继、英勇奋斗的根本动力。昨天,全市“不忘初心、牢记使命”主题教育部署会议召开,深入学习贯彻习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”主题教育重要讲话精神,对全市主题教育进行动员部署。各地各部门要全面迅速贯彻会议精神,自觉把思想和行动统一到中央、省委和市委决策部署上来,高标准高质量扎实开展好主题教育。

来,统一到党中央、省委决策部署上来,坚持把开展主题教育作为学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的领航工程,作为全面从严治党基础工程,作为密切联系服务群众的民心工程,作为推动九江高质量跨越式发展的动力工程,坚决贯彻“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总体要求,牢牢把握“理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率”的具体目标,切实抓紧抓好抓出成效。

推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想取得新进步、达到新高度。高标准高质量扎实开展好主题教育,务必强化组织领导。这次主题教育时间紧、任务重、要求高,全市各级党委(党组)要高度重视,切实增强责任感和紧迫感,精心组织、周密安排。各级党委(党组)要把抓好主题教育作为一项重要政治任务,坚决扛起主体责任,加强对主题教育的组织领导;党委(党组)书记要履行好第一责任人责任,坚持亲力亲为,既要抓好自身,又要抓好基层;党委(党组)成员要认真履行“一岗双责”,加强对分管领域督促指导,坚持把学习领导小组及办公室要加强统筹协调,各级党委(党组)要成立相应的领导和工作机构,形成上下协同、齐抓共管的强大合力。压实主体责任,强化督促指导,坚持分类实施,抓好宣传引导,注重统筹推进,合力推进主题教育深入开展,取得实效。

本报讯(记者 翁义)9月10日,市委党校2019年秋季学期主体班正式开班。市委副书记、市委党校校长熊永强出席并讲话。

就开展好主题教育,落实好“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,熊永强指出,要坚持把传承红色基因贯穿主题教育始终。坚定理想信念,把习近平新时代中国特色社会主义思想作为学习的重中之重,读原著、学原文、悟原理,通过学习进一步筑牢信仰之基,把稳思想之舵。抓好理论学习,坚持学思用贯通、知行合一,真正使理想信念与初心使命相契合。严守政治纪律,把严守政治纪律和政治规矩作为第一位的政治自觉。要坚持把勇于担当贯穿主题教育始终。牢记宗旨不忘本,时刻以公仆意识践行初心,把人民群众关心的事办好办实。敢于攻坚克难,敢闯敢试、攻坚克难。真抓实干不作假,多做打基础、利长远、管根本的事,多做解民困、化民怨、聚民心、暖人心的事。要坚持把切实转变作风贯穿主题教育始终。调研要“深”,检视要“严”,整改要“实”,切实以良好的作风推动主题教育各项工作落到实处。

熊永强要求,要严肃认真学,集中时间精力,认真研究思考,真正坐得住、钻得进、学得好,为今后的工作和发展“加好油”“充好电”。要结合实际学,围绕全市中心工作,结合本地区、本部门、本单位工作实际,把学习的过程作为解决问题、指导实践、推动工作的过程,确保学习取得实效。要遵守纪律学,认真遵守党校的考勤制度、请假制度、管理制度和考试考核制度。



市委党校举行2019年秋季学期主体班开班式

熊永强出席并讲话